
 

 
 
 

Suomen Keilailuliitto ry    Pöytäkirja 9/2022 
Liittohallitus 
 
 
Aika: 22.9.2022 klo 13.30 
 
Paikka: Talin keilahallin kabinetti / etätyökalu Teamsin kautta 
 
Läsnä: Olli Hossi   puheenjohtaja 
  Jari Ratia  etänä 
 Hannele Impola etänä 
 Jorma Laatikainen 
 Jaakko Räikkönen etänä, Jani Koivukankaan varajäsen 
 Juha Immonen etänä, Arto Hyvösen varajäsen 
  Janne Kolhonen   
  Ossi Kauppi  etänä 
 Tuomas Sorsa etänä 
 Tuija Hiltunen etänä, valtuuston puheenjohtaja 

 Sami Järvilä  toiminnanjohtaja/sihteeri  
 Mikko Isakow veteraanivaliokunnan pj.§4 
  

Poissa: Jari-Pekka Laiho, varapuheenjohtaja 
                
  
1. Kokouksen avaus 

 
Puheenjohtaja Olli Hossi avasi kokouksen ja toivotti hallituksen jäsenet tervetulleiksi 
hallitutuksen kokoukseen paikanpäälle ja etäyhteyksin. 
 

2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 
 

Puheenjohtaja totesi kokouksen lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.  
 

3. Esityslistan hyväksyminen 
 

Etukäteen lähetetty esityslista hyväksyttiin.  
 

4.  Veteraanivaliokunnan kuulumiset 
 
     - veteraanivaliokunnan pöytäkirja 18.8.2022 (Liite1) 
     Veteraanivaliokunnan uusi puheenjohtaja Mikko Isakow kertoi hallitukselle valio- 
     kuntansa kuulumiset. Valiokunnan kokoonpanoa on myös päivitetty. Uutena  
     jäsenenä on aloittanut Kalevi Estola Porista. Isakow toi hallitukselle esiin asioita, jotka  



 

     veteraanivaliokunta ehdottaa muutettavaksi. Nämä on lisätty hallituksen tehtävälistaan 
     ja osa asioista on lähetetty jo kilpailu- ja sarjavaliokunnan käsittelyyn. 

 
5.  Edellisten kokousten pöytäkirjat ja tehtävälista 

 
      Käsiteltiin ja hyväksyttiin edellisen kokouksen pöytäkirja, käytiin myös tehtävälista läpi. 
      -   7/2022, kokous pidetty 25.8.2022 

-   8/2022, kokous pidetty 2.-3.9.2022 
 

6.  Toiminnan- ja puheenjohtajan katsaus 
 
- kilpakeilailun aktiivisuus, jäsentilanne ja strategiset mittarit 
Puheenjohtaja Hossi kertoi tilannekatsauksen. SKL:n jäsenmäärä 20.9.2022 oli 7690 kei-
laajaa, tämä on 278 vähemmän kuin vuosi sitten samana päivänä. Paikallisliitot saavat 
vietyä päivityksensä loppuun 1.10.22 mennessä, jolloin tiedämme, paljonko jäsenmäärä 
laski kesällä kokonaisuudessaan. Kilpailusarjamäärät ovat 36 % pienemmät kuin vuosi 
sitten. Strategisia mittareita ei käyty nyt läpi, koska ne käytiin läpi 2.-3.9. strategiapäivien  
yhteydessä. 
- Kaikki keilaa -strategian seuranta 
Seuranta käytiin läpi 2.-3.9. hallituksen strategian teon aikana. 
- markkinointi  
Toiminnanjohtaja kertoi tilanteesta.Tik Tokiin ja sen kautta muihinkin markkinointikanaviin 
on nyt valmistunut kymmenen eri sisältöistä videota. Näitä videoita markkinoidaan nyt 
syyskaudella myös liiton facebookissa ja instagramissa.  
YouTubessa pyörii ns. video lajia etsivälle, keilailu vaihtoehtolajina. Kännykkäsovellus 
Haaga-Helian opiskelijoiden kanssa tyssäsi opiskelijaryhmän saatavuuteen, sitä koetetaan 
uudestaan ensi vuonna. SKL:lle on valmistumassa Aloita Keilailu-portaali, jonka yhtey-
dessä lanseerataan uusi sähköinen rekisteröintimalli. Mallin kautta uusilla keilaajilla 
on mahdollisuus liittyä jäseneksi lomakkeen kautta kaikkialta Suomesta. 
- talonyhtiön remontin tilanne 
Toiminnanjohtaja kertoi tulevasta linjasaneerauksesta ja esitteli muun muassa maksu- 
suunnitelmat hallitukselle. Remontin yhteydessä uusitaan myös toimiston keittiön kaapis-
tot. Liiton toimiston kohdalla remontti alkaa 9.1.2023 ja tämä tarkoittaa, että toimistolla ei 
voi työskennellä 9.1.-31.5. välisenä aikana (arvio). Työskentelymallia suunnitellaan ja siitä 
ilmoitetaan työntekijöille myöhemmin syksyn aikana (Liite2). 
 
7. Rekisteriohjelman toimittajien tarjouspyynnöt ja päätös ohjelman toimittajasta 
 
Puheenjohtaja Hossi kävi läpi hallitukselle kolmen parhaan valitun ohjelmistotoimittajan 
tarjoukset. Tarjouspyynnöt oli lähetetty useammalle ohjelmistoyritykselle syksyn aikana. 
Kolme valittua ohjelmistotoimittajaa oli haastateltu vielä ennen hallituksen kokousta. 
Hallitus teki yksimielisen päätöksen jatkaa sopimusneuvotteluihin Montel Oy:n kanssa. 
Päätöksen merkittävimpinä tekijöinä olivat ohjelman teon hinta, kuukausittaisen ylläpidon 
hinta ja ylläpidon jatkuvuus henkilöresurssit huomioiden (Liitteet 3.1, 3.2, 3.3 ja 3.4). 
Uusi rekisteriohjelma on tarkoitus ottaa käyttöön ensi vuoden aikana. 
 
8.  Kansainväliset asiat 
   
- IBF:n tilanne, ylimääräinen kongressi 30.9.2022 
Ylimääräinen kongressi 30.9. peruuttiin. Tilanne on edelleen hyvin sekava. Tilejä ei ole 



 

vieläkään saatu auki. Pj. Hossi on kutsuttu USBC:n puolelta henkilökohtaisesti Arlingto-
niin, jossa USBC järjestää tapaamisen vielä tälle syksylle valikoitujen liittojen puheenjoh-
tajille koskien IBF:n tulevaisuutta. USBC on lupautunut maksamaan tapaamisesta aiheu-
tuvat kulut (lennot, majoituksen ym.) 
 
9.  Valiokuntaraportit ja sääntömuutokset 
 
- kilpailu- ja sarjavaliokunnan pöytäkirja 31.8.2022  
Käytiin läpi ja hyväksyttiin (Liite4). 
- nuoriso- ja koulutusvaliokunnan pöytäkirja 6.9.2022 
Käytiin läpi ja hyväksyttiin (Liite5). 
- naisvaliokunnan pöytäkirja 12.9.2022 
Käytiin läpi ja hyväksyttiin (Liite6). 
- toimintasääntömuutosehdotukset, jäsenliittojen ehdotukset 
Toiminnanjohtaja Järvilä esitteli viimeisimmän version toimintasäännöistä. Hallitus teki 
vielä muutamia täsmennyksiä jäsenliitoilta saatujen kommenttien perusteella (Liite7). Toi-
mintasäännöt lähetetään liittokokouksen päätettäväksi kutsun kautta. Liittokokous pide-
tään 29.10. Helsingissä. 
 
10. Maajoukkueasiat 
 
Maajoukkuevalmentaja Juha Immonen kertoi hallitukselle raportin junioreiden EM-kilpai-
luista, jotka käytiin Ranskan Wittelsheimissa syyskuun alussa. 
- arvokilpailuihin osallistuminen 2023 
Toiminnanjohtaja esitteli hallitukselle vuodelle 2023 laaditun arvokilpailubudjetin. Tämä 
toimii pohjana SKL:n kokonaisbudjetin laatimista varten vuodelle 2023. 
Suomi osallistuu alustavan suunnitelman mukaisesti tammikuun senioreiden EM-kilpailui-
hin, huhtikuun junioreiden EM-kilpailuihin, kesäkuun miesten EM-kilpailuihin, lokakuun 
Euroopan mestareiden cupiin, syksyllä nuorten PM-kilpailuihin ja marraskuussa aikuisten 
MM-kilpailuihin. Myös syyskuussa pelattaviin senioreiden ja veteraanien MM-kilpailuihin 
osittaiseen rahoittamiseen varauduttiin, mutta päätökset tästä tehdään myöhemmin. 
Nuorten joukkuemaailman cupiin ei osallistuta, mikäli ne ovat vuorossa ensi vuonna 
(Liite8). 
 
11. Liittokokousasiat 
 
- kokousaikataulu ja kutsu (Liite9) 
- esityslista (Liite10) 
- 2-vuotistoimintakertomus (Liite11) 
- 2-vuotistalousselvitys (Liite12) 
- 2-vuotistoimintasuunnitelma (Liite13) 
- Suomalaisen keilailun strategia (Liite14) 
- toimintasääntöesitys, jäsenliittojen ehdotukset 
Kaikki hyväksyttiin yksimielisesti esitettäväksi liittokokoukselle. 
 
12. Ansiomerkkihakemukset 
 
Ei hakemuksia. 
 
13. Saapuneet kirjeet 



 

 
Ei saapuneita kirjeitä. 
 
14. Muut asia 
 
Ei muita asioita. 
    
 15. Seuraavat kokoukset ja kokouksen päättäminen 
 
 Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 18.07. 
 

Tulevat kokoukset; 
 
- 12.10. talous- ja työvaliokunta 
- 27.10. hallitus 
- 29.10. liittokokous 
- 19.11. valtuusto 
- 24.11. hallitus 

 
   

 
Vakuudeksi: 

 
 

 
 
           Olli Hossi Sami Järvilä 
           Puheenjohtaja Sihteeri 


